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•
H

•
G

・
E

Point

( 横
、

縦 )
A ( 2

、
2 ) B ( 4 、

- 5 ) so
F

C (-2/5) DC - 3
、

- 4 )
で座標 権 標

- 、 f = A )( と おけ て
、

代入 できる ので

-

wnnnr 闕 両辺 千59,520=-59a -_- 4

は  -47 ( に 代入 し て は -4×7=-28 59=-20
d 移 頃

式 に 戻し z

ct y -_- 4 つく

(l) -4

(l) 7 に 1 の とき は 二 - 1 と なる ので

( 1
、

- 1 ) と 原点 を 直系泉 で 結ぶ ( 2 )

•

(2) 7 に 2 の とき y = 主 X 2 = l と なる ので

( 2
、

1 ) て 原点 を 直線 で 結ぶ
・

Point
g 座標

、
 この 点 は 上 と 同じ 点 と なる ので

な  座標 分数 の 値 を 見る だけ で も かける 。

I
 

これ を 利用 する と
、

まず 通る 点 を 見つける 。  • の
(l) だ と な ので 分数 に する と  im 2

'

•
よっ て は 2 つく

一、

に) だ と な ので
〇たj と なり ま ー が
右 に 3 rzk

( で も でき ます 。  最も 」 9 )
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Point

/
一 ・

•

例 を 作る と わかり やすい Point

直線 た が

※
石 上がり な鬱筑璻𠠇 ・

・

饘 いっ

通る 点 を 見つけ 2 いく 。 ・
上がり

y _ zx
Y

の 約 数 は 1
、

2 3
、

6
・ ・

下がり ※ 石 砂 災で恕ら と霣製𤎼煕に 鱭
事が

( - 1
,

- 6 ) (-2-3) ( 5 、
_ 2 ) ・

(-2,57<-5,2) ( 2 )

:

前 比例 の グラフ な の で た AR に ) に -2
、 たち を 代入 し 2

た で礐 ) に 8,4=2 から 比例 定数 a

J を 求める 。 A = 8×2=16

J = dxc - 2 )
、 f = _ za

、

za = 両辺 ÷ 2 に a -_- ま たか た -4 を は に 代入 する と た ¥-4 た

-4 は -4
一、

(l) だ と ⑦ ( l
、

3 )
Point た い た が ・ D まで a -_- が 18=-6 」 は 一 に は -2 を 代入 し 2

通る 1 点 を 見つける
。

なので

反比例 は y = f だ が ない 3=3=9 -2 -_- x = 3
- 4

y = 事 ・
x は = a の 方 が 式 を et
求める とき は 便利 ( 2 ) ( 3

、
- 2 つ

A = 3 x ( _ 2 ) こ -6

の 双曲線

器の 「

左 下

右 下

い) y =  t ( 2 ) に -6 を お 奨 に 代入 し 2

A = つ( J = 3 x は ) = _ 2 4 8 = 一 f = 4

Point

y =  f の a に -24 を 戻して は 4 など
た j

、
生 で から 比例 も 反比例 も-

24 式 を 求め なさい と は

お ー
a は = が ( で ) = - 1 o

- / -9 「

比例 定数 を 求める 」

y.  _ f -_- も g _ t こと が 目標 と いう と
。

-4
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Point

前 の 単元 の 方程式

e の 計算 を 利用

し ます 。
- 2

.

Rhy T 鬱鬱で 8 -44鬱鬱 囍瞼
O

_ 2 つ( 計算 し やすい !

cerevisiae -_-

•
川 by= ax と おけ 2

,
1 = _ 8

、
y = -24 を 代入 し 2

-24=01×1-8 )
•
( 2 )

-24=-89

注意 欄

が
"

89=249=3 2 両 辺 ÷ 8
•

5 や -5 の 位置 は ( 3 )

原点 から 数え て 影
、

14)

確認 に おこ う
。 䯒 A = 3 を y = ax に 戻し 2 は = 3 つく

-

( 別 アプローチ ) に 気 な ので に まで4=3

と 比例 定数 を 出し 2 も よい です
。

こっち の 方 が 1 慣れる と 速い ! !
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t
a

y =  で の 両辺 を  X て
g( y = 6×8=48=9 gy た 事 に ) に 3 を 代入 する と

、

x y Oe する と 扣 に 参㡡 分 _ 11 は = ジ = 1 6 y = 16
vrnnenenenenrnnenihrnhhhhnt ezyo

比例 敵 つくる a

2 に 1 5 を 代入 し てxy -_- 5×6=-30

y -_- が
g -3ポ = - 2

st
y -_- 2

ns

xy = _ 6 x ( _ 2 ) = l 2 = 9 ) ( y = l 2 に は 3 を 代入 し

12
ば 元 3 つ に 1 2 両 辺 ÷ 3 3 つ に 3=12 て 3

th x = 4
- 

47
( y = -9×2=-18=9 7( f = _ 1 8 に は = - 1 2 を 代入 し

、
両 辺 x 3

1 8 - 1 8

6×3=8×3 y -_-
元 -12 x =

- 1 8 つ に

1 8
1 8 = a

TEH
両辺 た ( - 1 2 ) し て M

=た
t y で 公

に 1 8 を戻し 2 実 3
。 ✓讔

Point 点 の 取り 方

•

・

•

•

グラフ が 通る

xy -_-

4×2=-8=9
い ) 4 の 約 数 格子 点 を 見つける ため に ・

•

.

・でg

付 で "

た(
y = _ f l 、

2
、 4

、

な ので 比例

鬐事
の 約 数 貴

y. 

_ is
est Point ( _ 4 )

・

( 20 、

- 2 ) ( l )

D の 解法 と  D 両方 使える と 良い が 7( 座標 と なる 。

xy -.- 5×1-3 ) wu ( ⑨
、

- 1 ) (
、

1 2 ) (
、

- 1 2 )
と

( D 、
6 ) (

、

-6 )
= l 5 = a つ は = a で 比例 定数 が 負 の 数 も ある ので

求 ま り やすい 。 ( 2 ) 12 の 約 姜久
~

7
( 、

4 ) ( 、

-4 )

た が ( '
4 )

1
、

2
、

3
、 4

、

6
、

1 2
( ④ 、

3 ) (
、

-3 )

est ( 、
2 ) ( ⑥

、
2 ) ( -6〇

、

_ 2 )

c 、

、 )
12 は 点 が 取れ ない ので (

、
I ) ( 一 に0 、  i ,

それ は 省く
。
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c この よう に 図 に
これ は 反比例 で

/
が と 考え 比例 定数 が ② 、 ④

e

•

( 2 )

/ やすい 。 負 ( a o ) の とき
。

・

f)
( 1 ) な  jx ( 1

0D
) を 通る 直線

i
•

!

が
i ln

o ル が 増加 = 石 へ 進む つ( く 0 の とき と いう の は
、

I !
て い

y 、 D
・

i i は が 減少 = 下 へ 進む 囲っ た エリア で の 話 と いう こと
。

( 2 ) - 一 も③D) を 通る 直系泉

に
この グラフ は A 7 0 の とき な ので

①
、

3〇 1 3 ) は x ( D
、  ) を

通る 直線 ( 1 ) ( 3 ) 1 4 )

• Point

グラフ が 通る 点 にい た ー
うつし ( DD ) を

は どの 点 を 通る 直線
読み取っ て も

7 に 2
、

は 2 よい です 。

両辺
2

f を まで に

X 2 b 代 入 し て
( 1

、
4 ) で も

(-4-1) で も
4

元 双曲線

左 F

•
( 右 下

(l) ( -2,4 ) を 通る ので
・〇

x =
- 2

、
は = 4 を お 8 に 代入 し

、 0
) この グラフ を 見 て 確認 しよ う 。

4 =  も a -.- 8 y = _ f
→

両 辺 x ( _ 2 )
msey

(2) ( 3 、
3 ) を 通る ので

7に 3 、 お 3 を よま に 代入 し
、

( 別 アプローチ )

( 3 、
3 ) な ので

3 福 が は
、

水 が

籩7,4
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④ R の 値 が 決まれ ば y の 値 が 決まる ので R から 考える
。

④ 7( の 値 は T
」

の 約 姜久 と なる 。

( yi ている が 整数 に なる こと から )

④ ル = l
、

2
、 4

、

8
11) 1分 で 4 cm ( 2 ) y = AK の A = 4 の 形

x は 整安久 な ので  -1
、

-2
、

-4
、

-8 も よい 。

2 分 で 8 い

な ので
、

比例 で ある 。

3 分 で 1 2 cmtrans、

4 倍 の 関係 比例 定数 は A な ので以上 より て が 1
、 2

、
4 、

8
.

-1
、

-2
、 -4

、
-8 の 8 点 と なる

。 i

- 11 47 (分 で 4 7 ( cm

et

y = 4 つ(
一、

(4) 最大 が 2 4 cm

(3) 5 分 後 の 水面 の 高 さ を 求め なさい 。
なので

2 4 ÷ 4 = G

つに 5 の とき の
寺

の 値 を 求め なさい 0

6 分 後 に は

y = 4 9( に つに 5 を 代入 する e
三 者 杯 に なる

。

y = 4 x 5  
= 2 0 0 E て 全 6

2 0 cm
_ 4

→
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E
A D

②

③

B
F

C

い) 速 さ 一時 間 、 距離 の 関係

(l) 平行四辺形 の 面積 = 底 辺 × 高 さ より

l 4 = BC x EF = ル x y 距離 △ /
6 0 × 2 = 1 2 0 km

14
の 道のり e わかる

。

1 4 = ) は et y =

元
速 さ 時間

二

6021206
③ より この 関係

二 が 決まる ので

(2) y =  f の 形 の 式 な ので 反 比 イ列 で ある 。

1 2 0

a yよー比例 定数 a = l 4
→

(2) ③ を 言い換える と
。

(3) 底辺 が 7 cm の とき の 高 さ を 求め なさい 。
7 に 3 0 の とき は の 値 は いくつ です か ? e なる 。

一) R = 7 の とき の 生 の 値 を 求め なさい o y =  t に つい 30 を 代入 し 2 た 可
に 0

= 4

y = 笑 について を 代入 し た  FM = 2 4 時間 かかる

-

2cm
→
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③ b の の

11)

距離 6 0

① より 二 な ので かかっ た 時間 は ( 1 )

速 さ 時間 12 告 = 5 時間
D より ③ より 増える 量

- 1 分 後 2 L
敏 2 L lが

s
1 0 0 L 入る 2 "

NO
4 L

距離 y 速 さ は 12km/h な ので 、

水 そう 3 "

ns

GL

② より
速 さ 時間 に?閔 ※ i 2 倍 の 関係 i

水分 後 2 ) ( L 増える

② より 基準 は 「

半分 入っ た 時点
」

"

y L 増える
つまり 上 の 図 の 一 - -_- まで

(2) 71 は
「

時間
」

な ので より OE x E 5 の 5 0 L が 入っ た 状態 が スタート
。 f 、 z y = 2 ) (

org _ ×

y は
「

距離 」 な ので A  地点 から B 地点 まで 6 0 km

な ので 0 E GE 6 0 1 2 ) な ので ( 3 )

Point
TEH y = 2 つし の R に -5 を 代入 し

、

ないし -5 ) =  Is
'嚙 麨篅 2 し

速 さ が 苦手 な人 は
、 入る ので

まず 問題 文 から OT を
。 ル = _ 5 、 、 、

 基準 の 5 分 前 を 表し て いる
。

5 0 ÷ 2 = 25

作る ところ から 始め て みよ う
。 y = - 1 0 ・ ・ ・ 水 を う の 水 の 量 が 25 分 前 は -50L な ので

水 を う の 半分 の 量 より

1 0 L 少ない こと を -25  E x E 25

表し て いる
。

me /

-
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① の
②

③ ③ ③

①
②

(I) より 1 日 後 1 5 0 円
( 1 ) より な  f と 表せ

、

② より 7 に 6
、

G = 3 を た f に

2 4 3 0 0 円

34 450 円 代入 する こと が できる 。 3 = で 両辺 x 6 に 3×6=9×6cc >

i × 1 5 0 i l 8 = a
a = 1 8 を は t に 戻し て る =  f

の ( 日 後 1507 ( 円

" 1 20 より
y 円

より は  f に つい -2 を 代入 し は  f = - 9

y = l 5 0 7(
ーー / よっ て は 座標 は -9

-

c
の より

( 2 ) D より は f と 表せ
、 ② の ( -8,4 ) を 通る こと から

に) 基準 目標 額
が -81 は 4 を た 気 に 代入 し a を 求める

。

0 円 3 0 0 0 円 9 0 0 0 円

4=9 両辺 x は ) し 2 4 × ( -8 ) =  GTX ( -8 )

9に -20 x = 0 9 0 0 0 - 3 0 0 0

A = _ 3 2
= G 0 0 0

3 0 0 0 ÷ 150
6000 に 1 5 0 y = _ 翌 は ② より ( m

、
_ 1 6 ) を 通る ので

へ

20 日後
三など晗 に 4 。0より R = m

、 y = _ 1 6 を お ー き に 代入 し

以上 より -20 ENE 4 0 - 1 6 = 一 も 両辺 移 項 し て xm  する と  砂x d = l 6 x  m
-

3 2 = l 6

mm
= 2 2 = m

一、
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考え の 流れ
考え の 流れ

② の グラフ の A の の直 を 求める こと が Goa 1

AB = 6 な ので つに 2 の とき の A  と B の は 座標 から

1 1

AB = 6 の 等式 を 作っ て 解い て a を 求める 。

② の グラフ が 通る 1 点 を 見つける 。

1 1

③ の グラフ が 通る A  の 水 座標 は -8 た 2 の とき A ( 2
、
ご ) B ( 2

、
- で ) と なる

。

と わかっ て いる ので
、
具体 的 な 式 が

AB の 長 さ は で _ ( ー で ) で 求め られる ので

わかっ て いる のに ) に -8 を 代入 し て

Point
は 座標 を 求め て 実る 。

AB =  で = 6

2 点 間 の 距離
vnnnf 解く と

TD
2 両 辺 x 2 ・ 5

7 に -8 を D に 代入 し y -_- fxは
)

T 2 ( 台 で ) = 6 x 2
。

•  - 3

y = 6 よって A ( -8,6 ) a +5  
= l 2

A = 7 た の 場合
、

見 て すぐ に
「

8
」

TH
と わかり ます が

② の gf の A を 求める ため 7 に -8 た 6
5 - ( - 3 ) の 計算 を

し て い ます 。

より A = つ は = が よ = -8×6=-48
つまり 引き算 です 。

9=-48
-
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考え の 流れ

① 変 域 に 着目
D 変 域 と なる ②

② グラフ が 通る 点 を 決定 が は 事由 上 の
3〇

点 を 打っ こと で
川 た 0.4 を は に 代入 。 生産、

計算 しづらい ので 6 ÷ 0 、 4 と 変え てみる 。

6 ÷ 0
、 4 = 6 ÷  で = ピx  t = 1 5 8 = l 5

( 図 1 ) ( 図 2 )
グラフ が rect

6 - 6

-.-
;

b _ b-_-ト 、 .

,

いっ で な の か
に ,

は D より

I う I う
た の 変 域 が 2 E の E 3 の

Thy 7 (
ー な の か が

3 、

_人 と き の G の 季 さ或 は

三 きまる
。

2 - -tT ) に 2
、

ル = 3 を y = に

1
1I K 代入 し た とき の 子 の 値 で 求まる 。

( 図 1 ) より O

'

2 3

② 図 2 より 通る 点 は ( 1
、

6 ) IER E 3 の とき よって 2 E は E 3

( 3
,

b ) と わかる の で y 座標 は 6 ( 正 )
② と ③ より グラフ は 山 と なる 。 なぜなら - GENE - 4

つ に 1
、 y = 6 から A = 6 と なり

、 を とる ので グラフ は y
の 範囲 の グラフ で よい ので

y.  _ と 決定 できる
。

) が櫲 火がお鬱な罽に

_ -_- → 2

y = b は つ に 3 の とき の 値 な ので
変域 に関する l 1 R 〇 E y E fys と なる 。

問題 は 図 を
-6-4

し

に  f = 2 b = 2 a = 6 が て 考える 。

gi の の グラフ は

「
が D の y の 変 域 と 一致 する ので

TE " TEH
2

、

3 年星 に ( -6,2 ) を 通る ので 比例 2 E は E 3 と なる

つながる 重要 な 定数 9=7 は -_- 6×2=-12
力 です 。

G =
- 1 2

- -4
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① ②

左 の 国 同様 に
。

考え の 流れ
① より つ( y = 3 X ( 3 + P )

よって 3 ( 3 + p ) = 5 ( 5 + P )「
グラフ 上 に 点 が ある 」

→ た は 座木票 を おき の 式 に

代入 する こと が できる
。

② より R よ = 5 X ( 5 + P )
9 + 3 p  =  2 5 +5 P

- 1 6 = 2 P

p  = -8

→
① A ( l

、
a  t 1 ) を 通る の で つ に 1

、
y = atl を おき

に 代入 する と
、 at に  f よっ て た atl

vnnne Point

② B ( -29,1 ) も n 同様 に
。

よく 分から ない 問題 に 出会っ た 時 -.-

。

やれる こと を 見つけ て とりあえず 式 を

1 =  

T
も 両辺 x ( -2 a ) する と  t = -29 と なる 。

vnnr 作っ て みる と
、
先 が 見え て くる 。

t.at 1

、
t = - 2 a より Atl =  一 Za

at Za = - 1

3 a =
- 1

a -_- も
-11

( 別 アプローチ )
Point

反比例 において れる の 値 は 常に 一 常 な の で

xy 一定 は

① より つ( y = l x at 1 = atl やはり 早い !

② より は 二  _ 2 a × l =  - 29

以上 より atl -.- 2 a . . 、 9 と 同じ 流れ
。
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X
反比例

考え の 流れ

/\ gax → 比例

比例 た  t → 反比例 ア イ

周 の 長 さ 2 0 cm 1
い) '

、
に )

_
1 0 0 km

、 x yai
50も _ 幽 が し

7( cm
cm

、
往復 で は 時間 \

x /

二 圏 ym L
て

y cm
ノ cm

行 帰 計 よっ て 5 0 0 - x = は
の( t t txt は = 2 0 な ので 正方形 の 面積

速 さ x a × y = - x + 5 0 0

2 つし t 2 I = 2 0

時間 Y 楽 y
= 1 辺 X 1 辺

これ は y = axtb  の 一 次 関数
2 f = - 2 つく +20

距離 l 0 0 1 0 0 2 0 0 f = 2 ( x 1 = ル
2

の 式 な ので 反比例 で は なり 。

f = 一 K t 10

t = は なっに
x x

これ は 生 axtb の 形 で
2 0 0 反比例 で は ない 。

y =

ti 工 道のり l 2
2 年生 で 学習 する 一 次 関数 な ので =

y = f の 形 な ので 反比例 画 時間 a y比例 で も  反比例 で も あり ませ ん 。 で ある 。 ウ i

1 2

に)
円 の 面積 =

( 4 ) 代金 = 5 0 円 の 品物
蟭 「

など
よって y =  

y
× x 個 、

yci 半径 x 半径 x た 8cm /
y =  f の 形 な ので

し)( h y = xxxx T
よ = 5 0 は

三角形 の 面積 反比例 で ある 。

y = 5 0  Kg= たつ(
2

= 底 辺 × 高 さ  x  
で

y = ax  の 形 な ので 比例

y = 9 で の 形 な ので これ は で ある 。
y = 8 x xx

3年生 で 学習 する 二 次 関数 です 。 4 = 4 つ( 比例 で ある
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「

いつも Point
」

ーー > 8 0 m /分
_

1 河 速 さ の 問題 は
「
文章 」

○家 学校 を 図 に し
、
何 に 関し て

い ) 1秒 で 1cm 動く ので Point
_ > 弘 1分 等式 を 作る か を 見つける

。

2 秒 で 2 い 「

動 点 問題 で チェック のべき こと 」

「
ある日

」
| 4分遅れ たとして

3 秒 で 3 cm

cnn.tt
四 点 P が どこ から どこ まで 考え の 三㐬 れ

ちょうど 同じ 値 な ので

重力 く の か 。

1 秒 で Nm 動く 。 の まず は
、 文章 の 情報 の まま 図 に まとめ て みる 。

つまり 7し 秒 後 の 状態 は 下 の 図 に なる 。
四 点 P の 動く 速 さ  から

1秒 で どれ だけ 動く の か 。 ② 変扌奐 できる こと や 新しく 値 を 求め られる もの を 見つける 。

P
ヽ

△ PBC = 底 辺 × 高 さ  x  さ な ので
※ 4 分 出発 が 遅れ た ので

y = BC x PC x  主 「

いつも 歩い た 時間 は
「

1 6 分 」

など 7( Cm

= 4 × N x  さ = 2 つ(
」

, y ts 80 吩 l 2回か
私
i

お てる 恣
宀@

→ が 份

整数。
窯こ、鬱 = 鬱鬱 で

(2) た の 変域 と は ルガ ( 3 ) は の 変 域 と は f が

「
ある日

」

と り うる 値 の 範囲 の こと
。

とり うる 値 の 範囲 の こと °

8 0 x 2 0 = ル × l 6

7( は C から D まで 動く 。

は は △ PBC の 面積 で
肱 +2

x =

20

感
5

= o wy
、 最小 の 面積 は 点 P が C に いる とき 全体 で変わら ない もの H

4

④ C に いる とき は 0 秒
な ので 、 y = 4 x O ×  f = O で 式 を 作る こと が できる

80 m 份 を 1 0 0 m / 分 で 歩く ので
D は 6 cm 動い た ところ 意識 を もっ

r  最大 の 面積 は 点 P が D に いる とき

な ので 6 秒 後 で
" 0

=  E 倍 の 速 さ で 歩く 。

なので y = 4 x 6 ×  さ = 12 今回 だ と

以上 より O ENE 6 または 2 0 m / 分 速く 歩け ば より 。

ytsk よって OE は E l 2 「 家 から 学校 まで の 道のり 」

-
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姉 が パン屋 に 到着
r

globe ・ なぜ なら

左 を 見る と
1 ] 6 0 0 cm )

に なでる から
P だけ

求め たい もの を

文字 で おく 。

家 を 出発 ( 1 )

E の が 姉 と妹 が よっ て 口 A CBD の 周 の

④ 点 A  の 大 座標 を t と おく 。

長 さ  = 2 4 より
离生れ 2 いる 距 离生

。 点 A  は y = 2 つ( の グラフ 上 の 点 な ので

7に  t を は = 2 つく に 代入 する と y = zt
AC =  t _ ( _ t ) = Zt

6 0 0 - 4 0 0 = 2 0 0
cm AD = 2 t _ に t ) = 4 七

nsk よって A  の 座標 は ( t 、
2 七 ) と 表 れる 。

から c
、

A

Point 点 B は 点 A  と 原点 に関して 対称 な 点 4 た

① グラフ の 読み取り 問題 は な ので 点 B ( 一  t.tt ) B 、
z _、
仮

意、 外 と

無い〇 を 使う こと が 少なく
,

点 C は ( 一 七
、

2 t ) 2 t x 2 +4 で 2 = 24

t = 2

点 D は ( t
、

_ zt )
と わかる 。

A ( t 、
2 七 ) より A ( 2

、
4 )

単純 に 座標 を 読み取る こと が 多い
-4

の で じっくり 取り 糸且 ん で みよ う ?
(て) など の ブラフ は 点 A ( 2

、
4 ) を 通る ので

Pat

② 入言式 で 毎年 の よう に 出題 さ れ ます 。

つ に 2
i た 4 を お f に 代入 し て

い ) の 解法 は とても

少し ずつ t 貫 れ て いこ う
。

4 =  f a = 8 よく 使う もの です 。

-4 中 2,3 に 向け て
、

使える よう に なっ て に う
。
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・ ・

•
の

1 50 m△
ここ まで(l) 道のり は
書ける 。

・

速 さ 時間
二

つ(よ
i の 文 と た の 関係 から は つく

という 式 が 作ら れる こと が わかる 。

Piu  t ( 1 ) B さん は 1 2 0 0 m を 8 0 m / 分 で 歩い た ので 1 2 0 0 E 80 = l 5

0 nnr  より 兄 は y = 7 5 つし と なる 。 格子 点 l 5 分 かかっ た こと に なる ので 上 の グラフ で ( l 5
、

1 2 0 0 ) が

妹 は y = 5 0 x ( か は 共に 整数 の 点 ) 公園 到着 と なる 。cell
を 見つける 。

に)
o y = 7 5 つ( は ( x

、 y ) = ( 2
、

1 5 0 )
△
) ( 2 )

( 4
、

3 0 0 ) など が とれる 。 Point

速 さ の 問題 は
0 y = 5 0 x  は ( x

、
y ) = ( 1 0

、
5 0 0 ) と 原点 を つなげ られる

。

直線 の グラフ

9 な ので
13) 1 5 0 m 離れる = ( 穴 の は 座標 ) - ( 妹 の は 座標 ) = l 5 0 A  さん到着 の 目的 地 と なる

6分 B さん 到着
図 を 見 て

、

1 5 0 の差 は
が

6 分 後 」 で ある 。
1 5 分 座標 を 見つけ

、

( 別 アプローチ ) t 分 後 の 兄 と 女末 の 進ん だ 道のり を 表す と
、

糸吉 べ ば よい o

以上 より l 5 - 6 = 9
7 5  t と 5 0  t で ある 。

( た が い な 50 R に 代入 )

入試 だと -7 その差 が 1 5 0 m  な ので 75 t _ 5 0 t  = 1 5 0 9 分後
y式 で ない と 求 ま ら ない 25 七 = 150

場合 も ある ので 理解 しよう 。
t = 6 6 分 後

-
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①

) に ) 弟 と 公園

③ の 距離

TR 留盛り
11) の 秒速 2 cm な ので

・

席曲 れ 2 い て

1秒 で 2 cm 動き 100  m 差

2 秒 で  4 cm

3 秒 で 6 cm G
-

X 2 の 値 と なる 。

よって

x 秒 で 2 つ( cm 動く 。 Snf ( 1 ) 姉 が 公園 に 到着  = y = 6 0 0 と なる とき の 7( の 値 が 求める 時間

な ので ル = 1 0 1 0 分 後
② より l )( は B から C まで

走たい
な

が
、戰 !鬱鬱 い 弟 と 公園 の 距離 :iしこで

戀製熟
C に つく

。

(2)

R は 0 秒 ( B ) から 5 秒 後 ( C ) グラフ は ここ で

な ので OE x E 5
止める 。 ( 3 ) 1 0 0 m 差 = 5 目盛り 離れ て いる 時間  を 見つける 。

5 分 後

11

Point ( 4 ) 速 さ 、 、 、  格子 点 を 読む と 正確 に 求まる
。

グラフ より y の 変 域 は

y と 水 の 式 は た り 600
女市 、 ・・ ( 1 0

、

6 0 0 ) な ので  速 さ = 歴間 = -

、 。O E は E 20 具体例 を が と

求め やすい 。

= 6 0 m 1分

(5) 女未 、 、 、 ( 1 0
、

4 0 0 ) な ので  

T
4 0

=  4 0 m / 分


